Opakování učiva – na 1.10. budu zkoušet prvních 5 úloh. Můžete si připravit.
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 Zjednodušte a ověřte dosazením za m = -1
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(zkouška)
10) Pythagoras na otázku o počtu žáků navštěvujících jeho školu odpověděl: Polovina žáků studuje matematiku, čtvrtina hudbu, sedmina mlčí a kromě toho tam jsou ještě tři dívky. Kolik žáků měl ve škole 

11) První dělník by sám splnil úkol za 8 hodin, druhý za 6 hodin. Po dvou hodinách společné práce odešel první dělník k lékaři a druhý dělník práci dokončil sám. Kolik hodin pracoval druhý dělník sám?

12) Dělník během pětidenního pracovního týdne vyrobil 1 120 součástek. První i druhý den splnil denní normu. Třetí den normu překročil o 20%. Čtvrtý den udělal o 20% součástek méně než třetí den a pátý den o 20% součástek víc než třetí den. Kolik součástek musí dělník vyrobit, ale splnil denní normu ? 
13) Číslo 666 je o 20 % větší než původní číslo. Určete původní číslo.   
14) Vzdušná vzdálenost Písku a Českých Budějovic je 44 km. Jak daleko jsou tato města od sebe vzdálena na mapě v měřítku 1:200 000 ? 
15) Na technickém výkresu je rozpětí křídel modelu letadla 180 mm. Skutečné rozpětí je 
1,8 m. V jakém měřítku je výkres nakreslen? 

16) Čerpadlem o výkonu 25 l/s se nádrž naplní za 1h 12min. Za jak dlouho se naplní čerpadlem o výkonu 20 l/s ?
Výsledky :
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7) – 3m2  + 7m        (-10 = -10)

8)  (0,2 a – 1)2 = 0,04 a2 – 0,4 a +1
9)  x = 6                   ( -2 = -2 )

10) 28 žáků

11) 2,5 h

12) 200 součástek

13) 550

14) 22 cm

15) 1 : 10

16) 90 minut
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